

Erratum

Une erreur matérielle s'est glissée dans la chronique juridique du n°1216. Il fallait lire «L'unité de référence dans le Gers - 90 ha - et non 75 ha».